

Číslo [redacted] ?júl 1947

????
????
TAJOMNÍK

Autoriz. A.C. Z S., G-2
Dátum ??júl 1947
Iniciálky ?J. ?

VOJENSKÉ ODDELENIE
Úrad A.C. z S., G-2

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

[redacted]

TENTO DOKUMENT [redacted] PRÍKLASIFIKOVANÝ AKO [redacted]
[redacted] OVPLYVŇUJE NARODNÚ BEZPEČNOSŤ A BOL
AKTUALIZOVANÝ AKO [redacted] UVEDENÉ HORE NA ZÁKLADE
„ŠPECIÁLNEHO POVOLENIA“. LEN OPRÁVNENÉ OSOBY
S ÚROVŇOU MAJIC MAJÚ PRÍSTUP. [redacted] PLÁNOVANÝM
ZAČIATKOM LEN SCHVÁLENÍM PREZIDENSKÉHO E.? O.
SO SÚHLASOM SPRAVODAJSTVA A BEZPEČNOSTI U.S.
MAJESTIC.

Autoritou: generálporučík John A. Samford, riaditeľ NSA

Schválený: Allen Dulies, riaditeľ CIA

Dňa: ??? 1960

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

JEDNOTKA MEDZIPLANETÁRNYCH JAVOV, ZHRNUTIE

SPRAVODAJSKÝ POSUDOK, pozri súbor 001947122-A.1206

1. Mimoriadne nájdenie spadnutých leteckých objektov v štáte New Mexico, medzi 4. až 6. júlom 1947: Toto zhrnutie bolo pripravené Veliteľstvom jednotky medziplanetárnych javov, Vedeckého a technického odboru, Riaditeľstvom kontrarozvedky, na požiadanie A.C. z S., G-2, na výslovné nariadenie náčelníka štábu.

2. V 23:32 hod. (MSI), 3. júla 1947, radarové stanice vo východnom Texase a White Sands Proving Ground (WSPG), M.M., zachytili dva neidentifikovateľné lietadla až pokým sa nestratili z obrazoviek. Dve miesta havárie boli lokalizované blízko WSPG. Miesto LZ-1 bolo lokalizované na ranči blízko Corona, približne 120km severozápadne od mestečka Roswell. Miesto LZ-2 bolo lokalizované približne 32km juhovýchodne od mesta Socorro na zem.š. 33-40-31 / zem.dl. 106-28-29. Oscura Peak je referenčný geografický bod.

3. Pracovníci AST mali hlavný záujem o miesto LZ-2 keďže tam našli väčšinu štrukturálnych detailov z kostry lode, pohonnú a navigačnú technológiu. Nájdenie piatich tiel v zničenom únikovom telese predišlo vyšetrovaniu na mieste LZ-1.

4. Pri príchode na LZ-2, pracovníci odhadli, že zvyšky nepatria žiadnemu testovaciemu lietadlu, rakete, zbrani alebo balónu ktoré sa vykonávali na okolitých základniach. Počiatkové správy podľa vyšetrovateľov z Roswell AAF (Army Air Forces – Letecké vzdušné sily) naznačovali, že prvú haváriu spôsobil prísne tajný balónový projekt MOGUL.

-2-

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

Keď vedci z vedeckého laboratória v Los Alamos dorazili na miesto LZ-2, všetkým zúčastneným bolo jasné, že to čo sa zrútilo do púšte je niečo mimo tohto sveta.

5. Rozhovormi s obsluhou radaru a dôstojníkmi so Signal Corps Engineering Laboratories, Fort Monmouth, N.J. sme sa dozvedeli, že objekty sa zjavovali a mizli z obrazoviek a to bol ten dôvod na ich sledovanie od 29. júna zo Stanice „A“. Všetko naznačovalo, že tieto ciele zostávali stáť na mieste niekoľko minút a potom pokračovali vo svojom pôvodnom kurze letiac z juhovýchodu na severozápad. 3. júla sa SCEL antény zamerali na let troch objektov ktoré potom stratili o 23:30hod. (MST) V tom čase bola raketa V-2 pripravená na štart, čo bolo dôvodom prečo Stanica „A“ bola schopná objekty sledovať. Dozvedeli sme sa, že najmenej šesť radarových staníc vo východnom Texase (pozri detaily v prílohe A) a ďalšie dve stanice v Alamogordo AAF a Kirtland AAF zachytili 4. júla tieto objekty. Použitím topografických máp a triangulácie sa podľa poslednej známej pozície vypočítal smer ktorý pomohol vyhľadávacím skupinám lokalizovať hlavnú oblasť. Oddiel č.3, 9393-tej Technickej servisnej jednotky pridelený k Alamogordo AAF bol zodpovedný za nájdenie a transport najväčších kusov lode.

6. Špeciálny rádiobiologický tím sprevádzaný SED a bezpečnostné zložky zo základne Sandia pod velením plukovníka S.V. Hasbrouck, USA-Armádneho projektu špeciálnych zbraní, okamžite zabezpečili okolie miesta havárie.

-3-

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

Boli vybratí vedci z Komisie pre atómovú energiu z Hlavného poradného výboru. Najpozoruhodnejší bol Dr. J. Robert Oppenheimer identifikovaný v oblasti LZ-2. Medzi (*?paperclip?*) špecialistami identifikovanými tiež v LZ-2 boli Dr. Wernher Von Braun (Fort Bliss), Dr. Ernst Steinhoff (AMC) a Dr. Hubertus Strughold (Laboratórium aerodynamiky, Randolph Field).

7. Kvôli prísnyim bezpečnostným opatreniam ktoré vládli na oboch miestach havárie sa tím nebol schopný dostať k niekoľkým miestam kde boli držané telá a vrak lode. CIC člen tímu sa dozvedel, že niekoľko tiel bolo vzatých do nemocnice v Roswell AAF, ďalšie kvôli bezpečnostným okolnostiam po dvoch do Los Alamos, Wright Field, Patterson AAF a Randolph Field. Máme podozrenie, že takýto rozptyl nariadil generál Thomas Handy, štvrté armádne veliteľstvo. Trosky po energetickom zdroji boli prenesené do Alamogordo AAF a Kirtland AAF. Konštrukčné a sortimentové trosky do AMC, Wright Field. Ostatné na rôzne miesta WSPG a skladoom prislúchajúcich NRL?. Toto všetko bolo vykonané do 7. júla – 17:30hod. (MST).

8. 7. júla generál Nathan Twining pricestoval do Alamogordo AAF na tajné stretnutie s AAF náčelníkom štábu Spaatzom a na prehliadku zvyškov vraku doneseného z LZ-2. 8. júla Twining navštívil Kirtland AAF na inšpekciu zvyškov z energetického zdroja. Twining spolu so štábom leteli 9. júla do WSPG a 10. júla do zariadení R&D na kontrolu trosiek. Potom sa vrátili späť do Wright Field. Domnievame sa, že Twining spolu so štábom pripravovali detailnú spravu o dvoch haváriach a následne tlačovku. Ďalší člen CIC sa domnieva, že generál Eisenhower uvidí prehliadku získaných častí niekedy koncom augusta tohto roku.

-4-

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

Prezidentovi bol 10. júla v Pentagone poskytnutý limitovaný brífing prostredníctvom generála Hoyta Vanderberga (AC/S AAF). Záujem FBI bol odmietnutý a prístup k uchovanému disku v Los Alamos bol zakázaný na základe žiadosti námestníka COS, generálporučíka Collinsa. Prešetrovanie dotknutých základní bolo obmedzené generálom Vanderbergom počas doby trvania operácie. Kvôli možnému odhaleniu nálezu boli monitorované d'alekopisy, telefóny a rádiové vysielanie. Na udržanie tajomstva LZ-2 bol veliteľ základne Roswell AAF poverený vydať stručné tlačové vyhlásenie v miestnych novinách, kde Veliteľstvo Vzdušných síl promptne poprelo povesti, že armáda získala lietajúci tanier, čo efektívne odstránilo záujem tlače. Civilisti, ktorí videli trosky a mali ich v države alebo mohli vidieť telá, boli zadržaní podľa zákona McNab, pokiaľ sa všetky zvyšné dôkazy nedostali do tajných základní. Svedkovia boli vypočutí CIC a varovaní pred následkami v prípade prehovorenia. Až doposiaľ sa zdá, že utajovanie funguje.

9. Všetci civilisti a vojenské osoby ktoré mali do činenia so záchrannou operáciou mali „špeciálny“ prístup s riadnou bezpečnostnou previerkou. hoci niekoľkí Mps (vojenský policajti) utrpeli nervové poruchy ktoré viedli k jednej samovražde. Podklady vojenskej polície z Alamogordo a Kirtlandu vykonali bezpečnostnú činnosť veľmi dobre. Pozemný personál zo Sandie bol niečim kontaminovaný a to spôsobilo smrť trom technikom. Stav štvrtého technika je neznámy. Sú naplánované pitvy ktoré určia príčinu smrti. CIC podnikol príslušné vstupy do zabezpečených spisoch v zložkách s odkazmi na budúce posudky.

10. S očakávaním vymenovania James Forrestala ako nového ministra obrany je isté, že bude oboznámený s presnými aspektami objavov. Jediný člen kabinetu k dnešnému dňu, ktorý mohol vedieť detaily je štátny tajomník Marshall. Stalo sa známe CIC, že o niektorých záchranných operáciach vedel

-5-

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

ULTRA

poslanec John F. Kennedy, demokrat z Massachusetts, zvolený do kongresu v 1946. Syn Josepha P. Kennedyho, člena komisie pre organizáciu exekutívy vlády. Kennedy mal obmedzené funkcie ako námorný dôstojník pridelený Námornej spravodajskej službe počas vojny. Informácie boli pravdepodobne získané zo zdroja v kongrese, ktorý má blízko k tajomníkovi letectva.

11. Pokiaľ ide o telá objavené v LZ-2 tak sa zdá, že ani jeden člen posádky neprežil vstup do atmosféry kvôli neznámym príčinám. Dr. Detlev W. Bronk bol požiadaný asistovať pri pitve celkom zachovalej mŕtvoly, ktorú vykonával major Charles E. Rea. Z toho, čo bol tím schopný zistiť z popisu a z fotografii urobených spravodajskými fotografmi, vyzerala osádka lode vo väčšine ako ľudia. Mali niekoľko anatomických rozdielov na hlave, očiach, rukách a chodidlách. Mali drobnú stavbu tela, výšku okolo 1,5m. a sivasto-ružovú farbu pokožky. Na tele nemali žiadne vlasy a oblečení boli do tesne priliehajúcich leteckých oblekov ktoré boli ohňovzdorné (niekoľko tiel vyzeralo ako keby spálené na hlavách a rukách). Celkový vzrast postavy pripomínal malé deti. Veríme, že tam boli prítomné obe pohlavia aj keď je to ťažké rozlíšiť.


12. Najznepokojujúcim aspektom tohto vyšetrovania bolo – neďaleko od LZ-1 sa našli ďalšie telá ktoré boli pitvané spôsobom ako žaba. Nie je známe, či armádny chirurg previedol predbežnú pitvu na týchto telách. Vraj sa vo vnútri lode našli nejaké zvieracie časti ale to sa nevie potvrdiť. Tím si vyhradzuje rozhodnutie o tejto veci.

13. Naše hodnotenie tohto vyšetrovania spočíva na dvoch predpokladoch: 1.) Buď je tento objav premyslený a dobre riadený podvod (možno Rusmi) alebo 2.) Naša krajina hostila bytosti z inej planéty.

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA

14. Pokiaľ nezhrmaždíme viac dát z iných spravodajských zdrojoch, tím zastáva názor, že vyšetrowanie bude rozšírené o zdroje ktoré by mohli objasniť iné možnosti, nenájdené v súčasnej vede. Tiež sa odporúča prideliť vhodné rozpočty na podporu budúcich úloh ktoré sa budú plniť na výzvu jednotky. Až do ďalších rozkazov toto vyšetrowanie pokračuje.



-7-

~~PRÍSNE TAJNÉ~~

ULTRA